
a dva synchronizační signály Hsync (horizontál-
ní) a Vsync (vertikální). Pro TV RGB se používají
stejně definované signály R, G, B a k tomu kom-
pozitní synchronizační signál Csync. Určitě nic
nepokazíte, budete-li používat defaultní nasta-
vení synchronizačních signálů.

■ Rád bych se zeptal, zda existuje obdob-
ný příkaz pro Windows 2000 jako pro Win-
dows 98 (rundll32.exe user, ExitWindows)
pro vypnutí systému?

Nejvhodnějším nástrojem bude utilitka Shut-
down, kterou naleznete na CD-ROMu z Resour-
ce Kitu Windows 2000.

■ Měl bych dotaz, zda je špatné aktuali-
zovat BIOS, i když s ním nemám žádné po-
tíže. Jen bych ho chtěl mít aktuální. A zru-
ší se mi tím nastavení BIOSu? Budu muset
reinstalovat systém?

Pokud s BIOSem potíže nemáte, aktualizaci
neprovádějte. Je to dosti choulostivá operace,
a v případě nezdaru vyměňujete základní desku
nebo v lepším případě jen čip BIOSu. Upgrade
BIOSu nezmění jeho nastavení, ani není potřeba
reinstalovat systém. Je to proto, že BIOS obsa-
huje základní programové rutiny na nejnižší úrov-
ni jak přistupovat k periferiím apod., které jsou
standardní a využívá je operační systém. Upgra-
de BIOSu je nutné provést pouze tehdy, máte-li
nový hardware, který starý BIOS neumí, tj. nemá
na něj tu patřičnou rutinu. Operační systém pro-
střednictvím driveru se jí domáhá, a obvykle sy-
stém vytuhne nebo je u hardwaru žlutý vykřičník
nebo jej vůbec nelze nalézt.

■ Udržuji PC, které současně používá více
lidí. PC je zapnuto s jediným přihlášeným
uživatelem, a vzhledem k povaze práce ne-
lze jinak. Všichni uživatelé onoho PC po-
užívají poštovního klienta, ovšem se svým
účtem. Potud je to OK, každý pracuje se
svou poštou. Problém ovšem je v tom, že
soubory, ve kterých jsou maily uloženy, jsou
čitelné například prostým zobrazením nebo
Notepadem. Cizí pošta je tedy v podstatě či-
telná komukoliv, kdo se umí alespoň trochu
pohybovat po disku. Nepodařilo se mi najít

žádný poštovní program (klienta), který by
maily ukládal v šifrované nebo alespoň ne-
čitelné podobě. Něco jsem zaslechl o pro-
gramu The Bat, ale žádné vhodné nastave-
ní jsem v něm neobjevil. Nevíte o nějakém
řešení tohoto problému?

Řešení je několik. Lze například poštu ucho-
vávat pouze na serveru a tam ji prohlížet. Pak se
pošta nestahuje na lokální počítač, a tudíž není
co na lokálním disku prohlížet. Toto řešení však
naráží u internetové pošty s přístupem POP3, kde
stahování na lokální počítač je základní filozofií
poštovního systému klient-server. Webový pří-
stup naopak tento systém podporuje, ale je to
zase pomalejší a uživatel musí hlídat velikost své
schránky, která je mu dána. Není zde tedy velký
prostor pro archivaci. Dalším možným řešením
je použít poštovního klienta, jenž si poštu uklá-
dá šifrovaně, jak sám uvádíte. Jedním z nich je

MS Outlook, který přijatou poštu ukládá do per-
sonálních složek – jednoho souboru s příponou
PST, jejž je možné nechat šifrovat heslem (na-
stavuje se v Outlooku). Každý z uživatelů musí
mít svůj mailový profil, a pokud si personální
složky zahesluje, nemusí se obávat, že se mu 
někdo cizí do pošty dostane. Pouze je třeba upo-
zornit, že zapomenutí hesla vede ke ztrátě poš-
ty, neexistuje vyšší administrátor, který by sou-
bor s poštou odemkl.

■ Vždy před vypnutím počítače provádím
zálohu na USB flash disk Apacer 128 MB
Handy 1,1. Vše probíhá bez komplikací, pak
standardním způsobem vypínám počítač
(Nabídka Start – Vypnout počítač) a obje-
ví se dialogové okno s textem, že probí-
há ukončování Explorer.exe, následuje, že
program neodpovídá, po kliknutí mohu buď

■ V PC WORLDu č.1/2004 str. 60 měl jeden čte-
nář problémy s vyjímatelným rámečkem, a proto
jsem se rozhodl vám sdělit moje zkušenosti s vy-
jímatelným rámečkem, jehož instalaci jsem před
lety též musel řešit.

Základní požadavek je:
1. Na Primary Master připojit HDD, na němž

je systém (Windows 95, 98, ME). Je jedno, jest-
li je rozdělen pouze na jeden, nebo více oddílů.
Důležité je, že je pomocí FDISKU navolen jako
aktivní. (Stav „A“). Samotný HDD musí být na-
switchován jako Master.

2. Na Secondary Master připojit vyjímatelný
rámeček a na 2. HDD nasunout propojku na svor-
ky Master.

3. Na Secondary Slave připojit mechaniku
CD-ROM a propojku nasunout na svorky Slave.

Nyní máme vše připravené a zbývá na-
stavit PC.

4. Jako první krok si přiřadíme pevné pís-
menko CD-ROM mechaniky (Ovládací panely –
Systém – CD-ROM – <naše mechanika> – Na-
stavení) a v rezervovaných písmenkách pro CD si
vybereme počáteční i koncové písmenko o jeden
znak výše, než máme celkový počet diskových
jednotek v PC. Např.: 

1. HDD – C, D, E, F, G
2. HDD – H
3. CD-ROM – I
V našem případě zvolíme písmenko „I“, nebo

jakékoliv vyšší.
Tím máme zajištěno, že po vyjmutí šuplíku se

nám nezmění přiřazené písmenko CD.
Označení jednotek bude tedy následující: 
1. HDD – C, D, E, F, G
2. HDD – nic
3. CD-ROM – I
U 2. HDD vůbec nezáleží, jestli je navolen ja-

ko vyměnitelný, či nikoliv. Toto nastavení pouze
určí, zda se má v položce „Tento počítač“ zobra-

zovat obsazená a volná kapacita vyjímatelného
HDD, nebo ne. Naopak pokud jej neoznačíme ja-
ko vyměnitelný, můžeme jej pojmenovat podle
svého.

5. V BIOSu nastavíme autodetekci pro Primary
Master , Secondary Master a Slave.

6. Jako poslední a nejdůležitější krok je po-
mocí FDISKU zkontrolovat, zda 1. HDD má pri-
mární oddíl a je navolen jako aktivní. U 2. HDD
naopak nesmí být vytvořen primární oddíl! Pokud
je, musíme jej odstranit pomocí FDISKU. Bohu-
žel při odstraňování tohoto primárního oddílu při-
jdeme o data na tomto 2. HDD (stačí překopíro-
vat na jiný). Jestliže máme i tento 2. HDD roz-
dělen na více rozšířených oddílů, postupujeme
při odstraňování odzadu, tj. nejdříve odstraníme
rozšířený oddíl a naposledy pak primární oddíl.

7. Nyní již poslední krok – pomocí FDISKU vy-
tvoříme u 2. HDD rozšířený oddíl, popř. další roz-
šířené jednotky DOS v rozšířeném oddílu DOS.
Po restartu tyto jednotky 2. HDD naformátujeme
třeba i ve Windows.

Tímto máme zajištěno, že vyměnitelný HDD
nám nebude v žádném případě přejmenovávat
písmenka disků a měnit cesty k programům, pro-
tože Windows vždy budou řadit disky v pořadí 
1. HDD – C, D, E, F, G a potom (pokud je příto-
men) 2. HDD – H, a naposled CD-ROM vždy – I.

J. HORÁČEK 
horacek_jiri@seznam.cz

■ Měl jsem stejný problém viz rubrika „Jak na
to“ v čísle 12/2003. Při načítání CD PC WORLDu
toto skončilo chybovým hlášením. Na vině jsou
nové ovladače NVidia 45.23. Tento problém se
mi podařilo odstranit tím, že jsem zakázal zobra-
zení ikony MediaCentra v hlavním panelu, nebo
stačí na tuto ikonu kliknout pravým tlačítkem my-
ši a ukončit MediaCenter. Po restartu se spouští
CD PC WORLDu normálně bez chyby. Doufám, že
tato rada pomůže dotyčnému čtenáři nebo i ji-
ným, kteří mají tento problém.

LADISLAV ČERNOHORSKÝ

Ohlasy čtenářů

Jak na to
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KAREL NEVŠÍMAL, ZDENĚK POKORNÝ

■ Rozhodl jsem se koupit notebook a přes-
to, že nejsem v této oblasti odborník, po-
kusil jsem se na základě různých recenzí
na internetu nějaký vybrat. Nakonec jsem
se dostal ke dvěma typům, mezi nimiž se
neumím vůbec rozhodnut. Můžete mi sdělit
váš osobní názor, který z těchto dvou note-
booků je lepší, jestli se to dá říci? Jedná
se o Acer TravelMate 800LCi a HP Compaq
nx7000 P-M.

V podstatě se jedná o notebooky, které mají
hodně podobné vlastnosti a hardwarové vybave-
ní. Jediná zásadní změna je v displeji. Model od
HP má displej ve formátu 16 : 9 a je v současné
době o něco levnější než Acer, jehož displej má
klasický formát 4 : 3. Oba stroje jsou velmi dob-
rou volbou, doporučujeme ještě jednou zkontro-
lovat před koupí aktuální cenu a servisní pod-
mínky obou notebooků/výrobců,
a rozhodnout se podle momentál-
ní situace. V každém případě neu-
děláte chybu nákupem ani jedno-
ho z nich.

■ Na mém notebooku Acer
TravelMate 210TEV nemám TV
výstup, a tak jsem koupil po-
užitou PCMCIA kartu zn. Mar-
gi zvanou DVD to Go, která má
audiovýstup, Cinch Out a S-Vi-
deo Out. Z internetu jsem si
stáhl ovladače a počítač kar-
tu registruje. Audiosignál fun-
guje bez problému – vedu jej
do externích reprobeden. Ale video se po
připojení k televizi prostřednictvím kabelu
Cinch-Scart nezobrazuje. Zkoušel jsem to
pomocí funkčních kláves pro zapínání ex-
terního monitoru. Také nevím, jestli se má
na obrazovce televize objevit hned, nebo
jestli je potřeba ladit TV kanály jako při hle-
dání programů.

Signál Video Out není modulovaný, tj. na te-
levizoru není třeba nic ladit. Je však potřeba pře-
pnout jej do režimu, kdy signál bere z nějakého
vstupu (Scart, Cinch, S-Video). Obvykle bývají ty-
to vstupy označovány jako AV-1 apod. Pokud jde
o starší televizi pouze s konektorem Scart, bývá
u něj malý přepínač, kterým signál ze Scart vstu-
pu televizi vnutíte. U standardu Scart se totiž po-
užívá tzv. řídicí napětí, kdy pokud je toto napětí

přítomno, televize se sama přepne na externí sig-
nál. Tato filozofie byla v kursu v době, kdy se k te-
levizi připojoval pouze videorekordér nebo sate-
litní přijímač, a tyto přístroje při aktivaci samy
přepnuly televizi na svůj signál. Dnes je tato vol-
ba ponechána na uživateli, což umožňuje k ve-
dení signálu využít i konektory Cinch a jiné, a tím
propojování různých zařízení zjednodušit. Prvním
předpokladem tedy je kontrola, resp. nastavení
televize na příjem externího signálu. Druhým
předpokladem je dostat signál z počítače. Jeli-
kož jde vlastně o druhou videokartu v systému,
je potřeba se věnovat jejímu nastavení v soft-
waru, který je s ní dodáván. Může to být samot-
ný driver, který přidá nějaké ovládací prvky do
vlastností obrazovky, nebo je potřeba kromě dri-
veru nějaký další program, v němž signál z karty
pustíte do televize. Zde vás odkáži na výrobce,
resp. jeho webstránky (http://www.margi.com/
products/prod_dvd_dtg.htm), kde byste měl na-

lézt potřebné informace. Některé videokarty ma-
jí navíc autodetekci připojených zařízení, takže
pokud není připojení realizováno, signál ven ne-
pustí. Autodetekce proběhne obvykle těsně po
zapnutí počítače. Zkuste tedy televizi přepnout
na příjem externího signálu, připojte kabeláž
a zapněte počítač (studený start!).

■ Prosím o radu – pri práci s počítačom
v programe Excel som si vytvoril vlastný sú-
bor pre kalkuláciu výpočtu ceny tovaru
v nadväznosti na rozmery, úpravy, koefici-
enty, vlastnosti… určitého voliťelného sor-
timentu tovaru, ktorý používam v práci pre
zjednodušenie a úsporu času. Pri tejto prá-
ci som strávil nemálo času a tak by som
chcel tento súbor zabezpečiť ochranou, ako

to je v prípade Trial verzií niektorých pro-
gramov alebo shareware programov propa-
govaných na internete. Potreboval by som
tento súbor zabezpečiť heslom, resp. vlast-
ným kódom pre prácu na určitý čas pre po-
skytnutie iným osobám alebo firmám.

Vlastní zabezpečení vidím poněkud proble-
matické, pokud nevyužíváte makra. Uživatel to-
tiž nemusí dovolit makro spustit, a pokud jej ne-
ní potřeba k výpočtům, nic nenaděláte. Pokud
s makry soubor pracuje, mělo by stačit napsat
kód, který si někam do registru zapíše datum prv-
ního spuštění a po měsíci např. změní heslo sou-
boru nebo udělá jinou akci stejného významu.
Vlastní kód takovéhoto makra vám neporadím,
neboť je neprogramuji. Snad vám pomůže aspoň
řešení v obecné rovině.

■ Můj počítač má následující konfiguraci:
Duron 1,3 GHz, 512 RAM 266 MHz, Sapphire
Radeon 9200 128 MB, základní deska Bio-
star M7VIP (AGP 4×), HDD WD 200BB, OS
Windows XP Professional. Výsledek bench-
marku UT 2003 (1 024 × 768) je 65,7/33,6.

1. Jsou výsledky benchmarku odpovída-
jící sestavě?

2. Chci počítač mírně vylepšit a nevím,
zda koupit silnější procesor, nebo kvalit-
nější desku s podporou AGP 8×.

Výsledky benchmarku v podstatě odpovídají.
Pokud se vám zdá, že jsou příliš nízké, doporu-
čovali bychom o něco jiný upgrade, než o jakém
uvažujete, a to především výměnu procesoru ne-
bo grafické karty. Výkonnostní rozdíl mezi AGP
8× a AGP 4× na vaší sestavě příliš nepoznáte.
Samozřejmě, že pokud uvažujete o zásadním zvý-
šení výkonu, bylo by nejlepší pořídit silnější pro-
cesor.

■ Předkládám dotaz na používání moni-
toru, který mi nebyl s to zodpovědět žádný
ze servisních techniků dodavatelské firmy
(Libra). Konkrétně jde o model Samsung
SyncMaster 959NF. V ovládacích panelech
obrazovky (ATi Radeon 9800 PRO) lze na-
stavit tři různé synchronizace grafika-mo-
nitor, a to horizontální, vertikální a kompo-
zitní. Zajímalo by mě, co je (a proč) nejvý-
hodnější nastavit (lze aktivovat i všechny
tři najednou)?

Váš monitor konkrétně neznám, takže vám 
nějaké specifické nastavení doporučit nemohu,
ale v principu monitory využívají signály R, G, B
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faq:Nejčastěji 
kladené dotazy...
Odpovědi odborníků na dotazy čtenářů PC WORLDu / čtenářské ohlasy

Hledáme odpověď
■ Obracím se na vás s dotazem ohledně po-
užití třídicích pravidel pro zprávy. Je možné, aby
po přijetí pošty od určitého odesílatele byla ta-
to zpráva ihned vytištěna? V pravidlech pro zprá-
vy jsem tuto možnost nenalezl. Používám OE 6
a Windows XP Home. Nebo pokud znáte něja-
kého jiného poštovního klienta, který tuto mož-
nost nabízí, prosím vás o jeho název.

MAREK VONDRUŠKA
marekvondruska@seznam.cz



stornovat a vrátit se do systému, nebo vy-
pnout a přijít o neuložená data, a aniž bych
cokoliv udělal, počítač se vypne spontán-
ně. Nepředchází-li záloha na externí disk,
počítač se vypíná bez potíží, ale po takto
komplikovaném vypnutí je následující start
bez problémů. Ovladač na USB disk pochází
z přiloženého CD. Jinak jakékoliv konflikty
nejsou, vše funguje bezproblémově.

USB disky (nebo operační systém) se chova-
jí poněkud nelogicky, když na ně něco kopíruje-
te. OS vám sdělí, že už je to hotové, ale na po-
zadí teprve kopírování probíhá (aniž je to někde
vidět). Když disk vytáhnete bez jeho předchozího
ukončení, nemusí na něm být vše. Myslím si, že
něco podobného se děje při vypnutí systému
u vás. Pravděpodobně Explorer vytuhne na tom,
že čeká až se data opravdu na USB přelijí, ale
jak padá všechno ostatní, je konec. Zkuste nej-
prve USB softwarově odebrat ze systému, a pak
teprve vypnout počítač.

■ Při pokusu o vytvoření nového připojení
k internetu se mi po kliknutí na Dokončit
zobrazilo toto: „Nelze zapsat telefonní se-
znam. Chyba 624: Nelze zapsat do souboru
s telefonním seznamem.“ Stávající připoje-
ní jsem vytvářel asi před rokem a tyhle pro-
blémy jsem neměl. Používám Windows XP
a modem Well.

Příčiny tohoto stavu mohou být dvě. Buď ne-
máte potřebná práva k tomu, abyste vytvořil no-
vé dial-up připojení, tj. omezuje vás systém, ne-
bo používáte nějaký program třetí strany, který
chrání nastavení připojení proti přesměrování ho-
voru do zahraničí. V prvním případě zkontrolujte
svá práva v systému, ve druhém pak prověřte,
zda používáte program chránící změny v dial-up
připojení. V jeho nápovědě se dozvíte, jak od-
blokovat ochranný režim, a po provedení úprav
v nastavení dial-up jej zase zapnout.

■ Rád bych se zeptal na možnost spuštění
vlastního obrázku (třeba animovaného) při
startování CD. Používám program Autorun
Lab. Chci, aby se mi ukázala třeba nějaká

animace a potom mi naskočilo to, co je vy-
tvořené v Autorun Labu. Je to stejné jako
když spustím vaše CD a naběhne mi: Načí-
tají se data, počkejte, prosím.

Aby se CD rozběhlo samo, resp. spustil se
patřičný program, musí být tento přítomen na CD,
a hlavně v rootu CD musí být soubor autorun.inf,
ve kterém je specifikováno, jaký soubor se má
spustit. Jelikož lze specifikovat pouze jediný sou-
bor, je nasnadě, že tímto způsobem nelze spus-
tit dva programy za sebou. Lze spustit pouze pro-
gram jeden, který může následně spustit program
další. Realizaci spuštění tedy musíte řešit v pro-
gramu prvním, tj. ve vaší animaci. Systém vám
v tomto nepomůže. Hlášení „Načítají se data, po-
čkejte, prosím.“ je generováno již spuštěným pro-
gramem, specifikovaným v autorun.inf.

■ Mám Windows XP Professional a ex-
terní modem Planet ME-560R. Modem ne-
mám stále zapnutý. Když se chci připojit,
zapnu jej, ale spojení se nepodaří. Win-
dows modem nenajdou. U Windows 98 by-
lo vše v pořádku. Vždy musím „osahat“ sy-
stém „Přidat nový hardware“ nebo restar-
tovat se zapnutým modemem. Nevíte, jak
toto odstranit?

Windows XP jsou operační systém, který při
startu osahá hardware a k němu spustí přísluš-
né ovladače. Vypnutý nebo nepřipojený hardwa-
re ignoruje. Výjimku tvoří pouze hardware připo-
jovaný přes USB port, který je určen pro mobilní
zařízení (flash disky, fotoaparáty, mobilní telefo-
ny apod.). Tento hardware je detekován a iden-
tifikován okamžitě po připojení. Pokud chcete po-
užívat modem, musíte jej před spuštěním počí-
tače zapnout, nebo jej zapnout podle potřeby, ale
pak musíte provést „Vyhledat změny v hardwa-
ru“ ve Správci zařízení. Řešením by bylo použí-
vat modem USB, který by po zapnutí v systému
naskočil.

■ Obracím se na vás s prosbou o pomoc
s CD-RW mechanikou. Při kontrole HW pro-
filů/vlastností vypisuje kód chyby 22 a ne-
jde spustit. Samozřejmě není zobrazena
ani jako nainstalované zařízení, a přitom
fungovala! Nemohl jsem smazat něco v re-
gistru?

V registru ne, ale pravděpodobně na disku.
Patrně nechtěně, nebo spíše při nějakém ne-
správném vypnutí došlo k poškození souborů
ovladačů. Doporučuji odebrat CD-RW mechani-
ku ze Správce zařízení a počítač restartovat. Sy-
stém by ji sám měl najít a nainstalovat ovlada-
če. Pokud se tak nestane, je třeba ovladače na-
jít na internetu a doinstalovat. Někdy si systém
CD-RW zařadí správně, ale mechanika přesto ne-
funguje (je u ní žlutý vykřičník). V takovém pří-
padě je možné podívat se do záložky ovladačů
a zjistit, jaké soubory jsou třeba. Ty lze sehnat
buď z instalačního CD, nebo z jiného počítače se
stejným systémem a nahradit jimi poškozené
soubory na svém počítači.

■ Ráda bych se zeptala ohledně programu
Microsoft Access. Dělám databázi, ve kte-
ré chci používat e-maily. Zjistila jsem, že je
budu moci používat pomocí MS Outlooku,
ale nevím, jak můžu tyto dvě věci propojit.

Microsoft Access má ve svém jazyku zabu-
dovánu podporu pro export e-mailů do MS Out-
looku. Nemusíte nic programovat ve Visual Ba-
sicu, stačí vám nastavit patřičné makro. Vlastní
příkaz se jmenuje SendObject, a kromě textu mů-
žete poslat i formulář, report apod. Jednotlivá
políčka zde komentovat nebudu, protože nápo-
věda MS Accessu je na velmi dobré úrovni.

■ Prosím o informaci. Při nákupu note-
booků veřejnou soutěží neumožnil dodava-
tel výměnu operačního systému Windows
XP Home za Windows XP Professional. Za-
jímá mne, zda je možné přihlásit Windows
XP Home do lokální domény tak, aby počí-
tač převzal všechna přidělená práva, pří-
padně omezení. Je toto možné pomocí sy-
stémových konzol, případně jednoúčelové-
ho programu?

Asi vás zklamu, ale Windows XP Home prin-
cipiálně neumožňují přihlášení do domény.

■ Koupil jsem si DVD mechaniku Toshiba
ODD-DVD SD-M1802 a obraz a zvuk jsou
škubané. Kamarádovi se stejnou konfigu-
rací pomohlo zatrhnout v Nastavení, ve
Vlastnostech mechaniky volbu DMA. Ale
když tuto volbu zaškrtnu, počítač restartu-
ji, tak volba zůstane stejně prázdná. Nevím,
co s tím. PC mám 366 MHz, RAM 256 MB,
ATI 16 MB AGP, Windows 98 SE.

Doporučil bych vám, abyste mechaniku při-
pojil jako Secondary Master. Jestliže je DMA va-
ší základní deskou podporován, neměl by pak být
problém s jeho nastavením. S největší pravdě-
podobností by se tím měl váš problém vyřešit.

■ Při startu mi počítač vypisuje „no 80-pin
conductor connected/installed“. Mám zá-
kladní desku MSI KT3 Ultra 2 , 2 HDD 40 GB
a 80 GB Maxtor a 2 optické mechaniky (DVD
a CD-RW) a dva dobré 80žilové kabely (je-
den jsem dostal k desce). Zkoušel jsem to
mnohými způsoby zapojit. Buď jsem dal je-
den HDD na jeden kabel a druhý na sekun-
dární, nebo jsem dal oba na jeden, ale vždy
se měnilo jen nějaké UDMA. Co to zname-
ná? Zkoušel jsem i různá nastavení na hard
discích a mechanikách, ale stále nic. Dis-
ky a mechaniky PC najde, ale fungují po-
malu. Asi tak na 50 %.

Po zapojení následujícím způsobem by mělo
vše běžet bez problémů. Na první kabel připojte
oba disky. Disk, z něhož se bootuje, zapojte jako
Primary Master, druhý jako Slave. Na druhý ka-
bel připojte vypalovačku jako Master, DVD-ROM
jako Slave. Je velice důležité, aby zařízení, kte-
ré je nastaveno jako Master, bylo zapojeno na
konci datového kabelu. 4 0025/BAM; 4 0026/BAM ❏

Jak zasílat dotazy 
do rubriky FAQ
Při tvorbě rubriky FAQ se často setkáváme s tím, že
dotazy čtenářů neobsahují dostatečné informace o kon-
figuraci počítače, které jsou zásadní pro správné roz-
poznání problému. Chápeme, že vypisování všech sy-
stémových informací je složité a zdlouhavé, proto na
našem CD pravidelně uveřejňujeme program, s jehož
pomocí lze snadno a rychle zjistit všechny potřebné
údaje a navíc je uložit do jediného textového souboru.
Program SiSoft Sandra, stejně jako přehledný obrázko-
vý návod, jak s ním pracovat a odesílat hlášení k nám
do redakce, najdete na našem CD v adresáři Topware.
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